		Сценарий праздника «В гостях у Осени»

               (Тематическое развлечение детей средней группа)

                                                                        Подготовила Петрова Т.Н
							музыкальный руководитель 
                                                                       МБДОУ д/с №12
                                                                       компенсирующего вида
                                                                       «Ивушка» города Белгорода

Цель: Создать радостное, приподнятое настроение у детей и родителей, 
вызвать   эмоциональный отклик на происходящее и желание выступать
на  празднике.
Задачи: 
- формировать представление об осени, как о щедром, благодатном и 
красивом времени года.
- развивать внимание, ловкость, координацию в музыкальных играх.

Ход мероприятия:
В зал входят дети под музыку спокойную, подходят к листикам и поднимают их.
Осень:  Здравствуйте, мои друзья!
Я – Осень так меня зовут.
Везде и всюду узнают.
Вы рады встретиться со мной?
Вам нравится наряд лесной?
Заглянула к вам на праздник в детский сад,
Чтоб порадовать и взрослых и ребят.
По секрету вам скажу, очень я стихи люблю.
Ребенок:     Осень, осень за окошком:
Дождик сыплется горошком,
Листья падают шурша.
Как ты Осень хороша!
          Ребенок:    Все вокруг как на картинке:
           И березы, и осинки,
           В золотых стоят нарядах.
           Значит, осень с нами рядом!
Ребенок: Мне совсем не грустно в садике гулять.  
 Разноцветных листьев хочется набрать.
           С неба рассыпаются капельки дождя.
           Осень золотая, я люблю тебя!
Танец с листьями «Огонечки» Ю.Селиверстова      (садятся на стульчики)
Осень: А сейчас я хочу с вами поиграть,
 Да как ваши дела узнать.
  Вы, ребята, как живёте?
ДЕТИ: ВОТ ТАК! (дети показывают кулачок с поднятым большим пальцем)
Осень: А как вы идёте?
ДЕТИ: ВОТ ТАК! (шагают на месте)
Осень: Как шалите?
ДЕТИ: ВОТ ТАК! (надувают щёки и «хлопают» их кулачками)
Осень: А как спите?
ДЕТИ: ВОТ ТАК! (закрывают глаза и складывают ладошки под щёчку)
Осень: А песенки петь умеете?
ДЕТИ: ДА!
Осень: Наш весёлый праздник дружно продолжаем.
          Песенку осеннюю мы осени подарим.
Песенка  «Осень-проказница» сл. и муз. Т.В. Бокач
Осень: Спасибо за прекрасную песенку мне очень приятно!
 Вы такие молодцы настоящие певцы!
Осень:   Но, ребята тише-тише,   Я шаги вдруг чьи-то слышу.
 Мы тихонько посидим,  Кто же это поглядим.

 выходит Пугало под  р.н.мел.
Осень : Здравствуй!  Пугало почему в таком виде на празднике?
 Наши дети нарядные, красивые с прическами с бабочками. Бантиками.
Пугало: Я живу на огороде, одеваюсь не по моде,
           Тряпки, ветошь надеваю, видом страшным всех пугаю. 
 Меня сороки, галки боятся пуще палки!
Осень: Ах ты,  Пугало – огородное, как тебе не стыдно! 
Мы тебя немножко приукрасим    (вешает ему галстук убирает шарф)
Ты всех птиц разогнал и нас пугать надумал? 
Лучше, ты нас не пугай, а с детишками играй.
 «Игра  Пугало» обр.Аникина
Пугало: Ох как я устал отгонять  (грозит)
Нынче урожай богатый:
И капуста, и томаты,
          И морковка, и картошка-
          В общем, полное лукошко!
          Да зачем я говорю,
          Лучше всё вам покажу.
Ну-ка овощи – ребятки,
 Покажитесь из-за грядки
Дети в шапочках овощей  читают стихи.             (за  заборчиком)
Морковка: Я - морковка, я - морковка,
Хвост пушистый на головке.
Я оранжевого цвета,
 Всем зимой дарю я лето!
Лук: Кто не любит крепкий лук,
          Тот конечно мне не друг.
 Меня ешьте с аппетитом,
 Не ходите к Айболитам!
Капуста: Я – капуста - барыня,
           Барыня - сударыня.
           Крепкая, ядреная,
 Платьице зелёное!
          Помидор: Помидорчик под листочком,
          Был зелёный очень, очень.
          Я на солнышке созрел,
          Вырос сильно, покраснел!
          Картошка: Я, картошка, так скромна,
          Слова не сказала.
          Но картошка так нужна,
          И большим и малым.
Огурец: Если летом поливать,
          Огород как надо.
          В-о-от такие огурцы,
          Вырастут в награду.
Осень: Срочно урожай собрать предлагаю поиграть
          Игра "Соберём овощи и фрукты»  р.н.м.
          Дети под весёлую музыку выбирают из общего количества овощи и 
фрукты собирают их в нужную корзинку.  2-е корзинки для Зайки, 
для  Лисички….
Слышится гром, дождь и смех.
Ведущий: Ой, гром гремит и дождь пошёл.
          Дождик этот не простой,
Очень даже он смешной,
Споём все вместе весело,
Про дождик этот песенку.  (становятся полукругом)
 Песня «Смешной дождик»   Т. Петрова, Л. Быкадорова.
           Осень:   Зонт волшебный я вращаю, 
 И сейчас мы поиграем.
           1,2,3,4,5 - будем с дождиком играть. 
 Игра «Дождик»   обр. Т.Петрова    
Зонт (голос)Вы меня повеселили и подарок заслужили!
          Ведущий:  Да он волшебный, посмотрите.
(раскрывает его, а там привязаны конфетки) 
Осень: Ребята, вот и подошёл к концу наш осенний праздник. 
Но, перед тем как мы пойдём в группу, давайте сфотографируемся  
со мной на память.
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